

**2017 No. 1012**

**WILDLIFE**

**COUNTRYSIDE**

**The Conservation of Habitats and Species Regulations 2017**

ISBN 978-0-11-116114-2

---

**CORRECTION**

Page 97, regulation 20(a): “...the Conservation of Habitats and Species 2017...” should read “...the Conservation of Habitats and Species Regulations 2017...”;

Page 98, the heading to regulation 23: omit “Licensing”;

Page 98, regulation 23, line one: omit “Licensing”;

Page 98, regulation 24: “...the Habitats and Species Regulations...” should read “...the Conservation of Habitats and Species Regulations...”;

Page 99, regulation 28(b): “...Conservation of Habitats and Species 2017...” should read “...Conservation of Habitats and Species Regulations 2017...”;

Page 100, regulation 30, in the inserted definition: “...Conservation of Species and Habitats Regulations 2017...” should read “...Conservation of Habitats and Species Regulations 2017...”;

Page 100, regulation 32, in the inserted definition: “...Conservation of Species and Habitats Regulations 2017...” should read “...Conservation of Habitats and Species Regulations 2017...”;

Page 101, regulation 34: “...Conservation of the Habitats...” should read “...Conservation of Habitats...”;

Page 101, regulation 37, in the inserted definition: “...Conservation of Species and Habitats Regulations 2017...” should read “...Conservation of Habitats and Species Regulations 2017...”;

Page 101, regulation 39, in the inserted definition: “...Conservation of Species and Habitats Regulations 2017...” should read “...Conservation of Habitats and Species Regulations 2017...”;

Page 102, regulation 40(b): “...Conservation of Habitats and Species 2017...” should read “...Conservation of Habitats and Species Regulations 2017...”;

Page 102, regulation 42, line two: “...paragraph 33 (European protected species)...” should read “...paragraph 30 (European protected species)...”;

Page 102, regulation 42, in the inserted definition: “...Conservation of Species and Habitats Regulations 2017...” should read “...Conservation of Habitats and Species Regulations 2017...”;

Page 102, regulation 46, in the inserted definition: “...Conservation of Species and Habitats Regulations 2017...” should read “...Conservation of Habitats and Species Regulations 2017...”;

Page 104, regulation 51, line three: “...Conservation of Species and Habitats...” should read “...Conservation of Habitats and Species...”;

Page 105, regulation 57: “...Norfolk Country Council...” should read “...Norfolk County Council...”;

Page 105, regulation 58(b): “...Conservation of Habitats and Species 2017...” should read “...Conservation of Habitats and Species Regulations 2017...”;

Page 108, regulation 78(2)(a): in both occurrences, “...Species and Habitats...” should read “...Habitats and Species...”;

Page 108, regulation 78(3)(a): in both occurrences, “...the Habitats and Species...” should read “...the Conservation of Habitats and Species...”;

Page 108, regulation 79(3): in both occurrences, “...the Habitats and Species...” should read “...the Conservation of Habitats and Species...”;

Page 108, regulation 80(2): in both occurrences, “...the Habitats and Species...” should read “...the Conservation of Habitats and Species...”; and

Page 109, regulation 81(3), line two: omit the comma after “paragraph 4”.

*November 2017*

PRINTED AND PUBLISHED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED  
under the authority and superintendence of Jeff James, Controller of Her Majesty’s Stationery Office  
and Queen’s Printer of Acts of Parliament.